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De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse Afdeling, heeft 

in haar vergadering van 25 mei 1994 een klacht tegen uw instelling 

onderzocht wegens het feit dat U tweetalige B.T.W.-rekeningen 

aflevert aan uw klanten.  Uit de bijgevoegde stukken blijkt dat 

de aangeklaagde feiten juist zijn. 

 

De V.C.T., Nederlandse Afdeling, stelt vast dat de B.T.W.-rekening 

een wettelijk voorgeschreven document is.  Het koninklijk besluit 

nr. 1 van 29 december 1992 met betrekking tot de regeling voor de 

voldoening van de belasting over de toegevoegde waarde gewijzigd 

bij koninklijk besluit van 30 maart 1994 stelt inderdaad in 

artikel 22, § 1: "De belastingplichtige is gehouden aan zijn klant 

een rekening of een ontvangstbewijs uit te reiken voor de volgende 

handelingen: 

 

2°het verschaffen van maaltijden en van dranken die bij die 

maaltijden worden verbruikt, door de exploitant van een 

restaurant;" 

 

Een § 2 vervolgt: 

 

"De rekening of het ontvangstbewijs moet ondermeer de volgende 

vermeldingen bevatten: de datum en het bedrag, belasting over 

de toegevoegde waarde inbegrepen, verschuldigd of betaald door 

de klant. 

 

 

 

 



 

2. 

 

 

Dit stuk wordt in tweevoud opgemaakt op formulieren die de 

belastingplichtige op zijn kosten moet laten drukken door een 

door of vanwege de Minister van Financiën erkende drukker en 

waarop de naam of de maatschappelijke benaming en het adres 

van de belastingplichtige moeten voorkomen, alsook zijn 

B.T.W.-identificatienummer bedoeld in artikel 50 van het 

Wetboek. 

 

De formulieren worden genummerd per reeksen van 00.001 tot 99.999.  

Iedere reeks wordt aangeduid door één of meer letters van het 

alfabet. 

 

Op ieder exemplaar van de rekening of het ontvangstbewijs moeten, 

in een kader, de volgende gedrukte vermeldingen voorkomen 

"Belasting over de toegevoegde waarde ", en naargelang het 

geval, "Rekening" of "Ontvangstbewijs", alsook een waarmerk, 

het volgnummer van het stuk, de naam of de maatschappelijke 

benaming van de drukker en ieder ander gegeven door of vanwege 

de Minister van Financiën te bepalen". 

 

Uw instelling valt derhalve onder de toepassing van artikel 5 van 

het decreet van 19 juli 1973 op het taalgebruik in het 

bedrijfsleven en in de arbeidsverhoudingen, dat bepaalt dat alle 

wettelijk voorgeschreven akten en bescheiden van de ondernemingen 

in het Nederlandse taalgebied, in het Nederlands dienen te worden 

gesteld. 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht oordeelt dan ook dat de 

klacht ontvankelijk is en gegrond. 

 

Een afschrift van deze brief wordt gestuurd aan de klager en aan 

de bevoegde dienst van het Ministerie van Financiën. 

 

 


